

Kako izabrati estetskog kirurga

Razmišljate li o nekom estetskom zahvatu, izbor kvalitetnog stručnjaka jedna je od ključnih odluka. Neka vam iskustva naših sugovornica pomognu u ovoj misiji!

Razgovarala: Matea Martek

Ivana Husar, pjevačica i skladateljica

„Više ne ulazim u rizike“

Došle su te neke godine kad se ulaganje u izgled odražava kroz njegu koja zahtijeva malo više od kvalitetne kreme i dobre genetike, bar što se mene tiče. Gotovo da osjećam odgovornost prema vlastitoj njezi i više sam nego zahvalna što postoje nekirurški, neinvazivni, sigurni i uglavnom bezbolni tretmani kojima mogu brzo i učinkovito održavati svoje tijelo. Uz light tretmane za njegu lica, Med Contour je moj najdraži tretman pomoću kojeg se u kratkom roku dovedem u „oblike“ koje sam mislila da više nikad neću doživjeti u odrazu svog ogledala. Svi tražimo brže i vidljive rezultate, a ako smo spremni na suradnju sa stručnim osobljem koje broji genijalne medicinske kozmetologe i estetske savjetnike, rezultati su fascinantni. Kad je riječ o odabiru klinike, prirodno je da sazrijevanjem suzimo svoje potrebe na one koje smo iskustvom shvatili da nam gode i da su baš po našoj mjeri. Osobno više ne ulazim u rizike, pogotovo ne na područjima na kojima se danas nudi sve i svašta, koliko god povoljno i nadrealno zvučalo. S godinama sam shvatila da su provjerene institucije koje drže svoj rejting i kontinuirano ulažu u svoje usluge prava adresa za mene. Konkretno Poliklinika Bagatin, koja je od prvog dana zadobila moje povjerenje do razine da sve odluke vezane za moje tretmane u potpunosti prepuštam njihovom stručnom osoblju. Izuzetno cijenim njihov odnos prema klijentima. Unatoč dugogodišnjoj uspješnosti, neprestanom rastu i širenju, statusu lidera koji imaju na tržištu, oni se i dalje prema svakom klijentu odnosi kao da je prvi i jedini. Naglašavam – prvi i jedini, kao da su tek otvorili svoja vrata i na samom su početku. Taj odnos uživam i ja osobno, ali i svaki pojedinačni klijent, u što se sama uvjerim svaki put kada dođem. Vjerujem da je to jedna od onih vrijednosti koje su rezultirale njihovom visokom pozicijom na tržištu.“

FOTO: PR



Ana Begić, kazališna, filmska i televizijska glumica

„Odnos i povjerenje su presudni“

U jednom periodu svog života odlučila sam se na estetsku operaciju, tj. na abdominoplastiku jer je to jedini način za uklanjanje viška kože na području trbuha koji mi je ostao nakon trudnoće. Nakon što su kilogrami otišli, višak kože na trbuhu jednostavno je ostao. Nije to bilo nešto preveliko, no dovoljno da mi svakodnevno smeta. Pet godina sam se dvoumila i kad sam vidjela da stvarno ništa drugo ne pomaže, odlučila sam se na taj zahvat. Morate znati da abdominoplastika nije nimalo lagan zahvat i da ljudi doista moraju biti spremni za to. Kako je mene moj liječnički tim vodio kroz sve pripreme faze, tako sam se i ja ohrabrila i rekla da idem to napraviti. Danas je prošlo dvije godine od tog zahvata i, vjerujte mi, potrebno je vrijeme za oporavak, no rezultati su fenomenalni. Bilo je teško, nimalo jednostavno, ali sam zahvaljujući njihovom vodstvu to prebrodila. Kako danas postoji puno klinika i stvarno imate luksuz odabrati, po vašem mišljenju, onu najbolju, osobno ne bih ostala u onoj gdje nisam zadovoljna rezultatima, ali i pričom koja iza nje stoji. Meni je bitan odnos koji za mene, primarno, ne podrazumijeva kraljevski tretman jer sam medijska osoba, nego posvećenost i brigu o mojim potrebama. Prije svega želim sa smiješkom napustiti polikliniku nakon odrađenog tretmana, a u ovom slučaju to i jest tako. Kada s nekim „kliknete“, mogu se dogoditi prekrasne stvari!”

Ecija Ojdanić, kazališna, televizijska i filmska glumica

„Word of mouth je neprocjenjiv“

Pri odabiru klinike svakako treba obratiti pažnju na stručnost, educiranost i iskustvo liječnika. Morate znati kome se „prepuštate“ u ruke, koje su njegove kvalifikacije, nagrade, za koje područje jest specijaliziran. Zatim treba obratiti pažnju na kvalitetu i stanje opreme i uređaja koji se koriste; osobno bih voljela da su u pitanju uređaji i oprema u skladu s nekim svjetskim trendovima. Treba povesti računa i o poziciji klinike s obzirom na druge klinike na tržištu, jesu li lideri u tome što rade, i ono što se danas nekako sve više gleda, obratite pažnju na iskustva drugih klijenata. *Word of mouth* je neprocjenjiv. Osobno mi je jako važno, osim stručnosti i općenito samog kontakta s pacijentom ili klijentom, na što smo svi slabi, taj neki topli ljudski pristup. Osmijeh dobrodošlice, ugodno čavrljanje, prijateljski odnos, netko tko će saslušati vaš problem i naći rješenje makar angažirali tri odjela odjednom – to je ono što se pamti. Zašto sam se odlučila na estetsku korekciju? Moje lice je, zbog prirode mog posla, konstantno izloženo teškoj šminki, reflektorima, što brzo rezultira efektom iscrpljenosti na koži. Zato je važna dobra, kvalitetna i personalizirana njega. Naravno, nije naodmet ni održavanje mladolikog izgleda! Osobno imam jako veliki problem s aknama na području brade i tu smo „pucali iz svih oružja“, a najboljom se pokazala kombinacija lasera i Dermapen terapije mikroiglicama. Uz to, jednom do dva puta mjesečno ciklički sam podvrgnuta Dermapen tretmanu u kombinaciji s divnim Reviderm hidratacijskim tretmanima. Uvijek postoji plan terapije kojeg se disciplinirano pridržavamo, a kao rezultat, imam diiiivnu kožu.“

